



“快乐彩” 213 万元话费、油卡大家抢

8月21日开始每天送奖名额2118个

浙江福彩“快乐彩”盛夏欢乐送8月21日开始。本次活动将通过“浙江快乐彩”微信平台,送出213万元话费和油卡,每天送出奖品名额达2118个。省福彩中心表示,此次活动是为了回馈广大彩民对福彩、对“快乐彩”的关爱和支持,回报社会各界对中国福利彩票事业的爱心奉献。

根据规定,活动具体参与方法如下:8月21日至9月19日连续30天,彩民购买面值10元及以上“快乐彩”彩票,将彩票key值(票面第一行16位数字与字母混合的字符;提醒:如key

值中遇0,务必输入阿拉伯数字0,非字母o)传至“浙江快乐彩”微信公众平台,即可获得幸运转盘抽奖机会,一张彩票只有一次抽奖机会。

当日购买彩票必须在当天23点之前参与,key值重复上传、输入错误或无法识别的,都将视为无效。所中得的手机话费由系统实时进行充值兑付,2个工作日内到账;油卡则需到各市福彩中心领取。

这次活动,彩民除了赢取“快乐彩”游戏原有奖金外,每天还送出奖品名额2118个,分别是:

奖品	每天名额
20元话费	2000个
100元话费	100个
500元话费	10个
1000元油卡	6个
5000元油卡	2个

福彩“快乐彩”是一款快开型高返奖游戏,每10分钟开奖一次,从上午9点到晚上10点20分,每天开奖80次。每次开奖,从01~12这12个号码中开出5个号码。彩民可自主选1~8个号生成1注彩票,无论选择几个号,每注彩票2元。

游戏所有奖项采用固定设奖,具体奖金可见浙江福彩网“快乐彩”的奖级设置。彩民可采用直选与组选的方式选择号码,投注方式除常用的胆拖、复式、倍投之外,福彩中心还为彩民提供简便的10元“套餐”。



“快乐彩”活动海报

8月26日起 福彩“3D”奖金大幅提高

经财政部批准,深受我省彩民喜爱的福利彩票“3D”游戏规则8月26日(第2014230期)起进行调整,奖金将大幅提高,游戏将更好玩,彩民将得到更多实惠。

具体调整如下:返奖奖金由原来的50%提升至53%,彩票公益金从35%降到34%,发行费从15%降到13%。由于返奖比例提高,相应奖级奖金也随之提高,调整后单选奖金由每注1000元提高到1040元;组选三奖金由每注320元提高到346元;组选六奖金由每注160元提高到173元。从比例上看,单选提高了4%,组选三和组选六提高了8.125%。

据省福彩中心透露,“3D”在现有投注方式的基础上,将会尽快推出多种新颖有趣的投注方式,以满足不同彩民的需求。

“3D”是全国第一个固定设奖玩法,2004年在我省上市,全新玩法得到了彩民的钟爱。今年10月,“3D”游戏将迎来上市十周年。本次调整,“3D”将会更具吸引力、更好玩。

<http://fc.nbmz.gov.cn> <http://www.kanfucai.com> 宁波市福彩中心地址:曙光路86号 电话:27669518 27663709 27663702

收藏者的福音 购买者的天堂 第二届钻石翡翠直销“惠”即将拉开帷幕

夏天,肌肤算是彻底解放出来,不用隐藏在厚实的布料里面。光滑的脖子、后颈、手腕、脚踝,在夏季里大大方方地“显摆”出来,你该为这些裸露在外的身体部分装饰点什么了。繁重的首饰看起来增加视觉负担,也有诸多不便,能够给眼睛“吃冰淇淋”的清爽珠宝就成了夏季宠爱。女人佩戴珠宝,美丽和高贵气质便展现无遗,今天就带领大家去了解珠宝的那些事。

■ 市场调研:中国 2020 年或将成为最大的珠宝消费国

用珠宝作为爱的信物,已经成为亘古不变的传统习俗。据调查,欧洲平均每个女性拥有23件珠宝首饰,日本平均12件,中国女性平均仅2件。近些年,中国消费者珠宝购买数据不断攀升,中国不仅仅是奢侈品的消费大国,同时逐渐步入了珠宝消费大国。中国珠宝首饰行业年销售总额连续多年高速增长,调查表明,中国已成为美国之后的世界第二大钻石消费国。据估计,中国或将在2020年成为世界上最大的珠宝消费市场。

■ 珠宝不仅仅是装饰品

据相关人士透露,如今,在国内消费者的印象中,除了传统的婚庆场景外,钻石的收藏价值也渐渐凸显出来,现在的消费者来购买钻石也不仅仅是为了订婚或

者结婚,而是扩展到收藏、投资等更加广阔的领域。美国著名市场投资学者马克·墨比尔斯曾经表示过,钻石价格将在未来3~5年之内出现历史最高价,作为投资新宠,钻石或将迎来一轮牛市。

■ 市民期盼:何时能买到“实惠”钻石

“钻石恒久远,离我有点远”。这是当下钻石在很多普通消费者眼中的真实写照。统计数据显示,尽管消费者的消费观念和消费水平正在逐步提高,但仍很多人认为目前本地的高端消费,尤其是珠宝钻石消费,价格还是太高。这也导致不少消费者不远千里跑到上海、深圳、香港等地去购买钻石。

从事珠宝销售20年的珠宝商王先生表示,自己原来从广州进货就发现,宁波的珠宝钻石价格比广州要高。不少消费者认为珠宝从生产商到经销商到商场再到顾客中间环节过多,每一环节都要有利



图为第一届活动现场

润,最后买单的人还是消费者。资深珠宝商告诉笔者,宁波不是货源地,商家进货就存在费用,这样一来二去价格无意中抬高。不少市民发出感慨,在宁波何时才能购买到平价钻石。



特别关注:

今年8月23日-24日,知名珠宝商九鸿源举办的第二届钻石翡翠直销“惠”即将开启,届时将为甬城消费者奉献一场史无前例的品牌珠宝盛宴。